

# 15日开始在东部清剿亲俄武装阵营 乌军临阵倒戈 防长亲自督战



4月15日，亲俄罗斯抗议者在乌克兰东部一座军用机场前设置路障 新华社 / 路透

多家媒体16日报道，一些参与“反恐行动”的乌克兰部队已临阵倒戈，投到亲俄武装阵营。截至目前，乌克兰当局尚未证实这一消息。同一天，乌代理国防部长哈伊洛·科瓦利16日前往东部地区，督察“反恐行动”。

据新华社

## 坦克插上了俄国旗

德新社16日报道，在乌克兰东部顿涅茨克州克拉马托尔斯克市，乌克兰部队一个编队已经临阵倒戈，投到亲俄武装的阵营。在espresso.tv网站上公布的视频显示，这一编队至少有10辆坦克。它们从克拉马托尔斯克市开过，车辆上插着俄罗斯国旗。俄罗斯国家电视台报道，在附近的斯拉维扬斯克市也发生了几起类似事件。

美联社报道，一队插有俄罗斯国旗的装甲车16日开进斯拉维扬斯克。车上士兵称，他们此前属于乌克兰军队，现在已投向亲俄武装。装甲车中一名自称是安德烈的士兵说，这支部队之前隶属于乌克兰空降部队第25旅，但已经投向亲俄武装阵营。

法新社一名记者在斯拉维扬斯克市看到至少6辆装甲运兵车，一些插有俄罗斯国旗。

截至目前，乌克兰国防部尚未就相关报道发表评论。

## 防长亲赴东部监督

乌克兰第一副总理维塔利·亚列马16日在内阁会议上说，科瓦利已经前往东部地区，监督“反恐行动”的进展，并将在晚些时候作汇报。

目前，亲俄武装人员仍占领着乌克兰东部大约10座城镇的政府机构和关键设施，包括警察局、安全部门大楼、机场等，要求扩大地方自治权或加入俄罗斯。

乌克兰国家安全局16日发表声明说，截获的通话内容表明“乌克兰东部地区的破坏行动由俄罗斯军事情报机构的正规官员领导”。

乌克兰电视台当天播放了一段通话录音，据称是截获来的两名俄罗斯指挥官的通话。他们据称在通话中讨论了如何让亲俄武装人员向乌克兰士兵开火。乌克兰国防部16日还说，亲俄武装人员15日在乌东部卢甘斯克地区抓走两名乌军士兵作为“人质”。

## 北约加强军事部署

路透社报道，几十名亲俄武装人员16日占领了乌东部城市顿涅茨克的市政厅，要求举行公投。顿涅茨克市发言人罗温斯基说，这伙武装人员所穿迷彩服并不统一，武器五花八门。

北约秘书长拉斯穆森16日说，鉴于乌克兰局势，北约决定立即采取行动，加强在东欧地区的军事部署。

北约28个成员国的大使当天在位于布鲁塞尔的总部举行会议。拉斯穆森在会后新闻发布会上说，北约在数天之内将完成空军、海军和陆军的部署工作。

拉斯穆森说，北约将增加在波罗的海地区的战机巡逻次数，并将在波罗的海、地中海和其他地区部署军舰。此外，北约将派遣军事人员，加强军队训练和演习。他还说，北约将审查和强化保卫成员国的应急计划，如有可能，将在未来数周或数月内采取更多行动。

## 乌政府“反恐” 各方反应不一

### 美国默许 表示理解乌政府努力

美国白宫发言人卡尼15日敦促乌克兰政府以“渐进”和“负责任”的方式应对当前危机。

卡尼在例行新闻发布会上说，美方一直敦促乌方保持克制，并对乌方处理东部三州危机时表现出的克制表示赞赏。卡尼表示，美国理解乌克兰政府正在努力平息东部局势，并且注意到乌方安全部队采取的“慎重方式”，美方继续建议保持克制，但“完全理解”乌克兰东部发生的“协调一致”夺取政府大楼所造成的形势已变得“有点难以维持”。

### 普京谴责 称乌正处于内战边缘

俄罗斯总统普京15日在与德国总理默克尔通电话时表示，急剧升级的乌克兰局势令该国事实上正处于内战边缘。双方强调了拟于17日在日内瓦举行的乌克兰问题四方会谈的重要意义。

普京当天在与以色列总理内塔尼亚胡通电话时表示，乌克兰危机恶化是基辅当局实行不负责任政策的后果，它忽视了该国俄语居民的合法权利。普京强调，使用武力镇压乌东南部抗议民众的行为不可接受。

### 潘基文忧虑 强调各方应缓和局势

联合国秘书长潘基文15日与俄罗斯总统普京通电话，对乌克兰东部局势动荡表示忧虑，强调各方都应为缓和局势作出努力。潘基文在通话中强调，危机加剧对有关各方都将造成严重不良影响，因此所有人都应努力缓和局势。

就是是否可能向乌克兰派遣联合国维和部队的问题，联合国秘书长发言人迪雅里克当天在例行发布会上回答说，联合国维和行动需要获得安理会的授权。

潘基文14日与乌克兰代总统图尔奇诺夫通电话，再次呼吁俄乌举行直接的、建设性对话，并希望乌继续保持克制，以缓解局势，寻找和平的解决方式。

世界顶级搜索专家称：  
搜救人员已经确定  
MH370坠毁地点

据澳大利亚《悉尼先驱晨报》报道，世界顶级残骸搜索专家戴维·默恩斯认为，马航MH370客机的搜救人员已经确定其坠毁地点，将黑匣子打捞上来是必然的。

蓝水打捞公司负责人默恩斯4月15日告诉美国广播公司，他确信探测到的4次脉冲信号来自失联客机的黑匣子。

“我认为实际上他们已经发现了残骸地点。虽然政府尚未宣布，但如果有人问我‘从技术层面看，他们是否有充分的信息那样说？’我会明确回答说‘是’。他们曾4次检测到良好的信号，都在正确的噪声频谱范围内，不可能来自其他东西。”

默恩斯认为，官员是出于谨慎，他们正等待“蓝鳍金枪鱼”自主水下航行器带回飞机残骸照片。

默恩斯是一名美国人，曾在2008年发现了二战期间沉没于印度洋的澳大利亚战舰“悉尼”号残骸，并在2011年在大西洋协助找到了法航447航班的残骸。

据《中国日报》

## 华裔男输光身家 蜗居曼哈顿大桥

据英国《每日邮报》网站4月15日报道，一名来美国纽约闯荡的华裔中年男子因为赌输了全部身家，竟在车来车往的曼哈顿大桥筑起自己的“安乐窝”，过去一年，他每日惊险地爬桥进出临时搭建的木屋，来往行人对这一幕视而不见。直到13日一名单车客看到该男子回家，以为他想跳桥自尽，向警方报警后，外界才了解此事件。

该男子在接受采访时操着具有浓重口音的英语称，自己名叫乔伊(Joey)，为了过上更美好的生活，13年前从中国上海来到了纽约。不过赌博使他沦为了宿者。

据乔伊介绍，为了能在纽约找个安身之所，他便在曼哈顿大桥地铁行车轨与自行车道之间，用从唐人街捡来的木板，筑起一个“安乐窝”，木屋面积只够一个人躺下睡觉，外面用几把单车锁上锁。乔伊说，虽然地方有些局促，但在冬天可以为他挡风避寒。

乔伊称，在“安乐窝”里睡觉，还需忍受繁忙交通带来的噪音。曼哈顿大桥作为来往曼哈顿与布鲁克林区的要道，桥上桥下的车辆及地铁几乎24小时无间断行驶，住在桥内肯定睡不好觉，大小便也只能用瓶子解决。乔伊称，也有其他人跟他一样住在大桥，其中包括一名女子。如今，他打算在现有居所旁边另建一间小屋。到目前为止，纽约警局和交通局尚未对事件作出回应。

据《中国日报》

## 波士顿爆炸案周年之际虚惊一场 一年前的爆炸现场惊现可疑包裹

据美国媒体报道，4月15日波士顿马拉松爆炸案一周年之际，马拉松终点线处虚惊一场。一名蒙面黑衣男子在现场留下可疑黑色背包，人群被迫疏散，男子也很快被警方逮捕。警方后来查明包里没有爆炸物，已经将其销毁。



埃德森(小图)在现场留下的可疑包裹

15日下午，赤脚男子凯翁·埃德森身穿黑衣，头戴黑色面罩，一边高喊“波士顿坚强！”的口号，一边在波士顿马拉松终点线处放下一个可疑包裹。为安全起见，警方疏散了现场群众，并逮捕埃德森，后者面临扰乱公共秩序的指控。

埃德森告诉警方，他在背包里放了一个电饭锅，锅里满是纸屑。要知道，一年前的爆炸案就是由电饭锅制作的简易炸弹引发的。现场另有一个背包无人认领，里面装着摄影器材。波士顿警方爆破销毁了这两个背包，并于当晚10点解除对现场的封锁。

现场目击者说，埃德森的打扮非常夸张，走在马路中央，好像电影里面一样。

安保专家阿诺德·伯吉斯认为，埃德森此举不过是为了吸引眼球。埃德森此前曾上传了一段视频，为自己冠以“时尚设计师”。

创业者、表演艺术家、精神病人、博主”等头衔。

今年波士顿马拉松赛计划于本月21日举行。15日当天，美国举行波士顿马拉松赛周年纪念活动，悼念遇难者。美国总统奥巴马在白宫参加默哀仪式，并发表声明说，相信在今年波士顿马拉松赛期间，将有数十万参赛者和民众一起向世界展现波士顿“重新奔跑”的勇气，美国副总统拜登将亲赴现场。

去年4月15日，波士顿国际马拉松赛现场突发两起爆炸，造成3人死亡、260多人受伤。爆炸案嫌犯还在随后逃亡中开枪打死一名麻省理工学院校警。执法部门确认焦哈·察尔纳耶夫和塔梅尔兰·察尔纳耶夫兄弟二人为嫌疑人，塔梅尔兰在逃逸途中与执法人员交火时受重伤死亡，焦哈尔在全城大搜捕中落网。综合

## 中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试，转阴效果好，目前已在部分权威医院推广，详情介绍请登录网址：[www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)

**全省版 广告热线 025-84519772**

代办高额信用卡 前期无任何费用 5-50万 13405819571